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Expertos voluntarios de la Cínica Rementería realizan 75 intervenciones y revisan la vista a más de 150 pacientes en el Hospital SJD de Thies, Senegal

Madrid, 6 de abril de 2015. Un grupo de seis expertos de la prestigiosa oftalmológica Clínica Rementería, liderados por su fundador el doctor Laureano Álvarez-Rementería, ha viajado durante 10 días al Hospital San Juan de Dios (SJD) de Thiès (Senegal), donde han realizado una colaboración voluntaria para ayudar a personas que viven en situación de pobreza. El resultado de su campaña ha sido la revisión de más de 150 pacientes y más de 75 intervenciones quirúrgicas, tres de ellas a niños menores de 10 años.
Esta campaña es fruto del acuerdo de colaboración firmado entre la Fundación Juan Ciudad y la Fundación Rementería en octubre de 2014, y hasta ahora no ha sido posible realizar esta primera acción, que ha resultado con un balance muy positivo. 
El equipo de profesionales voluntarios, que ha regresado a España hace una semana, estaba formado por el reconocido oftalmólogo Laureano Álvarez-Rementería, la anestesista Sara Martín Burcio, la DUE María Hueso Huertas, la optometrista Vanesa Blázquez Sánchez y los colaboradores Mari Luz Capelo y Eduardo Álvarez-Rementería Calvo.
“La Fundación Rementeria nació con un triple objetivo de Formación, Investigación y Cooperación y hoy estoy muy satisfecho del trabajo de cooperación que hemos realizado, devolviendo la visión a personas que estaban ciegas antes de nuestra llegada”, explica el doctor Laureano Álvarez-Rementería. 

Además destacó que “El poder ayudar a los demás es un privilegio y cuando vemos la necesidad que tienen tantas personas, es cuando nos damos cuenta de lo privilegiados que somos, y esperamos que esta sea el primero de muchos viajes solidarios de la Fundación”.

Desde la Fundación Juan Ciudad ONGD se ha facilitado el contacto con el Hospital SJD de Thies, y el envío aéreo de Ayuda Humanitaria con materiales oftalmológicos y equipamiento donado por la Fundación Rementería, como un microscopio y un autoclave.
"Este tipo de campañas resultan de gran importancia para las personas beneficiarias y el propio Hospital SJD de Thiés, debido a la falta de recursos y profesionales sanitarios de países con elevados índices de pobreza como Senegal", afirmó José Mª Viadero, director de la Fundación Juan Ciudad ONGD.
Además, durante su estancia en el centro, el grupo de voluntarios han empezado a sentar las bases de cara a la formación sanitaria en la especialidad de oftalmología al personal del hospital, para que de cara a las futuras campañas puedan realizar el primer triaje de pacientes, e ir mejorando la atención de los mismos.
La Fundación Juan Ciudad ONGD: fue fundada por la Orden Hospitalaria de San Juan de Dios en 1991, para promover la salud y el acceso a servicios de atención sociosanitaria en países empobrecidos de todo el mundo. Actualmente cuenta con 75 contrapartes en 25 países de África, América Latina y Asia.
La Clínica Rementería: es una institución médica madrileña que ofrece las soluciones más avanzadas para la salud visual de forma personalizada e integral: diagnóstico, tratamiento y seguimiento. Fue fundada en 1997 como consolidación de la actividad profesional del Dr. Laureano Álvarez-Rementería Fernández, oftalmólogo de reconocido prestigio en los diferentes foros científicos a nivel nacional e internacional, tras más de 25 años prestando servicios de consulta oftalmológica de elevada especialización en la patología de cataratas.

Esta información ha sido elaborada con información de la Fundación Juan Cuidad y 3AWorldwide. 

